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Reclassement dans le grade d'Ingénieur de Recherche

1 - Echelon 3

830
796
761
727
692
658
624

Indice Majoré

589
555
520
486

N.B. : ce calculateur n'a aucune valeur administrative.

Votre situation dans le premier grade d' Ingénieur de recherche :
1 - Vous serez reclassés a I'échelon 2 du corps des IGR.

2 - Votre reprise d'ancienneté sera de: 12 mois et 0 jour(s).

3 - Votre nouvel indice sera 486 . (grille 2022)

Votre situation dans le grade d' IGR 2 :

2 - avec une ancienneté de 12 mois et 0 jour(s).
3 - Votre indice : 486 (grille 2022)

Reclassement IGR 2 dans le grade IGR

J_I_I

0 24
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72 96 120 144 168

60 84 108 132 156 180

Projection en mois a la date de votre reclassement
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